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1. Resuelve: 
3 x + 4 =  x + 23

a) 3
    b) 1/3       c) 2       d) 1       e) 2/4

2. hallar el área sombreada.
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a) 72
    b) 27      c) 36        d) 45      e) 60

3. En una caja grande hay 6 cajas medianas y en cada una de estas hay tres cajas pequeñas ¿Cuántas cajas hay en total?

a)
24
b) 23
c) 26
d) 25
e) 22

4. Miguel vende 12 conejos a 15 nuevos soles el par. Si de esta venta gana 30 nuevos soles ¿cuánto debe de entregar?


a) 25
b) 40
c) 60
d) 35
e) 50

5.  Hallar (M – N) en las siguientes serie.


            2 ; 4 ; 8 ; N ; 20 ; 22 ; M


a) 34
b) 24
c) 16
d) 30
e) 44




6. En la figura ¿cuántos triángulos como máximo observas?



7. Cuatro secciones participan en un cuadrangular de fulbito: la sección “A” campeona; la “C” obtuvo más puntos que la “D”, pero menos que la “B” ¿Quién ocupo el cuarto puesto? 
      a) la “A”   b) la “B”   c) la “C”   d) la “D”   e) N.A.

8. Si sabemos que F es un conjunto cuyos elementos son las letras “FRACCHIANO”. Hallar el cardinal de F

a) 6
             b) 7
  c) 5
 d) 9
e) 8

9. A Jaimito le dan S/. 3 por cada segmento que encuentre ¿Cuánto recibe Jaimito?


10. Hallar la suma de los 6 primeros múltiplos de 3.

a) 45         b) 30
c) 25       d) 18        e) 32

11. Si sabemos que:


      P

        Q
                    Hallar : P∩Q



a)                           b)                         c)



              d)                         e)

12. Hallar: X + a


326 –   X 
=  170
         a
  –  147 =  396

    a) 969      b) 996     c) 699      d) 675
  e) 543
13. Hallar la suma de las cifras de E. 

E =  6  +  6  +  …….. + 6

           20 veces 

a) 4
         b) 5         c) 3
 d) 8         e) 7


14. Si 
X    =  2X + 1        Hallar    4
a) 18        b) 20
c) 21
   d) 19      e) 17

15. Si al cortar un árbol en 3 partes, un carpintero cobra 24 soles ¿cuánto cobrará para cortarlo en 4 partes?


a) 8
         b) 24       c) 16         d) 30
    e) 36
16. ¿Cuál es el número que falta?



17. El lápiz en el dibujo mide 2cm de largo y se ha dibujado en una escala 1:8 ¿cuánto mide en realidad?


a) 16          b) 8          c) 10        d) 15         e) 12
18. Solo una afirmación es correcta: 
(Márcala)

     a)  82 es antecesor de 83 y sucesor de 84

     b) 1000 es sucesor de 1001 y antecesor de 999

     c) 100 es antecesor de 101 y sucesor de 99

     d)  6 es antecesor de 7 y sucesor de 8

     e)  345 es sucesor 346 y antecesor de 344
19. ¿Cuál es la fracción que no es equivalente en el grupo?
4
    ; 
1     ;
8     ;    
2      ;
3

     12

3          24          6          10
   a) 4/12      b) 3/10       c) 1/3       d)  8/24      e) 2/6

20. Hallar los valores de “X” en la inecuación:

    3 X + 38 < 53

 a)       0,1,2,3,4

b)      0,1,3,4



c)  
     0,1,2,3

d)      0,1,2,4


e)          0,1,3
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a) 6	  b) 5	 c) 9





     d) 8	         e) 7	





   a) S/.12	   b) S/.30	   c) S/.24





              d) S/.18	   e) S/.36
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a) 39	 b) 45	  c) 42      d) 56     e) 49
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